
 

 

Úřad práce České republiky – krajská pobočka v Ostravě 
Kontaktní pracoviště Orlová   

Osvobození 1289, 735 14 Orlová – Lutyně 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 

 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

     

Uživatelský popis  
 

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou. Před vchodem do 
budovy se nachází dva schody se zábradlím a dlážděná šikmina se zábradlím. Na dlážděnou podestu 

navazují skleněné jednokřídlé dveře o šířce 90 cm, mechanicky otvírané dovnitř a jsou opatřené 
zavíračem dveří Brano. Za dveřmi se nachází chodba, ze které je vstup dveřmi o šířce 80 cm do čekárny 
a následně k přepážkám anebo vstup do části budovy, ve které se nachází kanceláře a schodiště do 
dalších pater přes plné dveře o šířce 90 cm s možností rozšíření na šířku 140 cm, dveře se otevírají 

mechanicky a jsou opatřeny zavíračem dveří Brano. Budova nemá služební vchod pro zaměstnance. 
Přístup je možný pouze hlavním vstupem, který slouží i jako o únikový východ.  

 
Interiér  

Interiér není bezbariérový mezi podlažími. Částečně bezbariérové je pouze přízemí budovy. Pro klienty 
jsou vyhrazeny místa v čekárně a sedačky v chodbách. Vzhledem k bariérovosti je zajištěna obsluha 

imobilních, zdravotně postižených osob a osob s omezenou schopností pohybu v přízemí budovy na 
přepážce č. 1, nebo v kancelářích v přízemí budovy. Podatelna se nachází ve 2. patře, v přízemí je však 
umístěna schránka, kterou je možno využít místo podatelny. Pro usnadnění orientace je ve vstupním 

vestibulu instalována informační tabule a pro vyřizovaní klientů v přízemí je také instalován vyvolávací 
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systém. Vertikální pohyb po budově je po schodišti. Schodiště do 1.patra má šířku 130 cm, a je tvořeno 

20 schody. Schodiště do 2. patra má šířku 100 cm, a je tvořeno 19 schody.  

 
Výtah  

V budově se nenachází výtah ani plošina. 

 
Hygienické zázemí  

V budově není vyhrazeno WC pro veřejnost. Je možno využít WC pro veřejnost v nedalekém Městském 
úřadě Orlová.  

 
Parkování  

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou. Lze využít parkovací místa v blízkosti ÚP na ulici 

Osvobození, která jsou vzdálena 150 metrů.   

 
Fotodokumentace 
 

   

   

 



   

   

   


